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Реакции связей                         Алгебраический момент силы
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                                               Уравнения равновесия плоской системы сил

                                                  



                                                 План решения задачи статики 

                                             


                                                 Распределенная нагрузка



                                                           Пара сил
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Шарнирно-неподвижная опора











�


Невесомый стержень
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Гибкая нерастяжимая нить
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Идеально гладкая


поверхность
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Шарнирно-подвижная опора
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Жесткая заделка
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   Момент силы отн.(.)


=(модуль силы(плечо
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  I вариант


(Fkx = 0


(Fky = 0


(mo(Fk)= 0





Проверка


(mA(Fk)= 0








  II вариант


(Fkx = 0


(mA(Fk)= 0


(mB(Fk)= 0


  AB         ocи x


Проверка


(Fky = 0





  III вариант


(mC(Fk)= 0


(mA(Fk)= 0


(mB(Fk)= 0


  A,B,C ( прямой


Проверка


(Fky = 0





1.Выбрать тело, равновесие которого будет рассматриваться.


2.Освободить тело от связей, заменив их действие силами реакций


3. Обозначить заданные (активные силы).


4.Решить будет ли задача статически определенной.


5.Записать уравнения равновесия по одному из вариантов.


6.Решить уравнения и сделать проверку.
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Момент пары= (произведению одной из сил пары на плечо.


      Правило выбора знака


      как для момента силы





Сумма проекций сил пары на любую ось


  равна нулю.
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